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Examenul national de bacalaureat 2023
Proba E. ¢)
Matematica M_pedagogic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Model

Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invdtator-educatoare
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nuse acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
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5 2 2 2
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5 2 2 2
2. f(a)=a+1,f(1)=2,f(5)=6 3p
a+1:¥, de unde obtinem a =3 2p
3. | 2d/x—=1=2, de unde obtinem x—1=1 3p
x =2, care convine 2p
4. | Multimea M are 2022 de elemente, deci sunt 2022 de cazuri posibile 2p
Multiplii de 2 din M sunt 2-1, 2-2, 2-3 , ..., 2-1011, deci sunt 1011 cazuri favorabile | 3p
_ nr. cazuri favorabile 1
nr. cazuri posibile 2
5.| BC=3, AC=4, AB=5 3p
BC? + AC* = AB?, deci triunghiul ABC este dreptunghic in C 2p
10
6. =2-5 3
sin A P
sinA=1 2p
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
1] (-5)-(-6)=(-5)-(-6) +5(-5-6) 56 - »
=30-88+56=-2 2p
2. | xoy=xy+8x+8y+64-8= 3p
=x(y+8)+8(y+8)—8=(x+8)(y+8)—8 , pentru orice numere reale x si y 2p
3. xo (—7) = (x + 8)(—7 + 8) —8=x+8—-8=ux, pentru orice numar real x 2p
(—7)ox=(—7+8)(x+8)—8=x+8—8=x, pentru orice numar real x, deci e=-7 este 3
elementul neutru al legii de compozitie ,,°” P
4| xo(x+2)=(x+8)(x+10)-8 2p
(x+ 8)(x + 10) -8<-8< (x + 8)(x+ 10) <0, de unde obtinem x € [—10,—8] 3p
5.| 2%o(-7)=2" 3p
2* =2* de unde obtinem x =4 2p
6.| acl=9a+64, a-2=10a+72 3p
18a+128=11a+ 72, de unde obtinem a = -8 2p
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SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)

1. detA=|0 3|=0-1—2-3= 3p

2 1
=0-6=-6 2p

1 0 0 3x

2 M(X)Z[O 1j+(2x x]z 3p
= ( ! 3% ] , pentru orice numar real x 2p

2x x+1

3. M(-1)-M(1)

3 D) ecomenmo-(] ) 5

5+3+2+6=16, care este patratul numarului natural 4 2p
4. | det(M(x))=x+1-6x" 2p
1
6x2—x—1=0,decix=—— sau x=— 3p
3 2
s e[ 7 3
o I V) P
detC =-24#0, deci matricea C este inversabila 2p
a 3ab b 3ab a+b 6ab
6. | aM (b)+bM (a)= + = 2p
2ab ab+a 2ab ab+b 4ab 2ab+a+b

dab 2ab+a+b 0 1

a+b 6ab 1 0 ) ) .
= , de unde obtinem perechile de numere naturale (0,1) si (1,0) 3p
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